ESTRUCTURA, TIEMPOS, PREGUNTAS Y PUNTAJE DEL EXAMEN DE SIMULACRO

PRUEBA APT. ACADEMICA Y HUMANIDADES CONQOCIMIENTOS

TIEMPO 1HOO 1H40

ASIGNATURAS RAZ. MATEM. RAZ. VERBAL HUMANIDADES MATEM. FiSICA uiMICA

PREGUNTAS

CORRECTA

ERRADA -1.60 -1.60 -1.10 -3.00 -3.00 -2.00

EN BELANCO 0 0.00 0 0 0 0
PUNTAJE POR ASIGNATURA 72.00 80.00 33.00 150.00 75.00 50.00
PUNTAJE POR PRUEBA 185.00 275.00

PUNTAJE DEL EXAMEN 460.00



Pregunta 1

Sin responder
aun

Purtia como
8.00

¥ Marcar
pregunta

(Analisi= de figuras)

Establecer el cuadrado que falta para
completar |a figura:

I

+

Seleccions una;

EDITORA DELTA



Sregunta 2 (Analisis de figuras)
Sin responder

Lo Establecer el cubo gue =e origina al unir el

: despliegue mostrado en un cubo.
Puntia como
SO0

¥ Marcar
pregunta

J

Seleccione una;

)

4]

EDITORA DELTA



Pregunta 3

5in responder
aun

Puntlia como
.00

Y Marcar
pregunta

(Razonamiento Logico)

Carlos, Juan, Ricardo, Bernabé y Francisco son duenios de su propio carro. Carlos y
Francisco tienen espacio para otros 3 pasajeros aparte de ellos mismos: los otros solo
tienen espacio para un pasajero adicional aparte de ellos. Los carros de Ricardo y Carlos
tienen buenas llantas, sin embargo todas las llantas en todos los otros vehiculos no estan
en buen estado. Los carros de Carlos y Bernabé usan gasolina mientras que los otros
vehiculos usan Petréleo.

Dadas las proposiciones:
. El dnico que puede admitir 3 pasajeros en su vehiculo que usa gasolina es Carlos.

|l. El numero de amigos cuyos vehiculos tienen todas las llantas en mal estado y son
vehiculos que usan gasolina es 2

ll. El dnico que solo puede tomar un pasajero en su vehiculo que usa Petroleo es Ricardo.

Indigue la secuencia correcta después de determinar si la proposicion es verdadera (V) o
Falsa (F):

Seleccione una:
' a. VFF

Q b VFV
0 c FWW
© d. FFF
O e WF

EDITORA DELTA



Pregunta 4

Sin responder
aun

Puntlia como
a.00

Y Marcar
pregunta

(Razonamiento Logico)

Determinar si cada una de las argumentaciones presentadas son correctas:

l. Todos los enteros son nimeros reales, 0 es un namero real. Por tanto 0 es un entero.

Il. Todos los enteros son ndmeros racionales. Todos los racionales son ndmeros reales. Por

tanto todos los enteros son numeros reales.

lll. Todos los enteros son numeros reales. Todos los racionales son ndmeros reales. Por
tanto todos los enteros son numeros racionales.

Seleccione una:

o

Qo

a. Solo |

b. Solo I

c. Solo 1y 1l
d. Solo

e Solo [yl

EDITORA DELTA



SrEqUrtE

5in responder
aur

Puntia como
8.00

¥ Marcar
pregunta

Sucesiones v distnbucionas numencas.

Establecer el nimero que continua la sucesion 13, 16, 22, 24, 26, .......

Seleccione una;
& g5.50

@ b.32
& ¢33
@ d.36
e 40

EDITORA DELTA



Pregunts 6
Sin responrder

Gur

Puntia como
a.00

¥ Marcar
pregunia

Suficiencia de Datos.

AC es el diametro del circule. ACD es una linea recta. 5e deses averiguar el valor de x
|, AB=BC
. x=2y

Escoger la mejor respuesia:

Seleccione una:

a. | por =i solo es suficiente para resolver el problema.
b. |l por si solo es suficiente para resolver el problema.
C. 5e necesita usar tanto | y Il para resclver el problema
o d. Cada hecho en forma independiente puedsen resolver el problema. [2}

e, Aparte de | y |l s necesita informacion adicional para resolver el problema.

EDITORA DELTA



Praatifta &
Sin responder
aun

Puntim como
8.00

¥ Marcar
pregunta

Razonamiento Mumernco

La poblacion de una ciudad es 15000. 51 el numero de hombres se incrementa en un &% y

el de mujeres por 10%. entonces la poblacian se incrementa a 16300, Hallar el ndmero de

mujeres en la ciudad.

Selaccione una:
| a.3500

b, 4000
c. 4500
d. 5000
e 6000

EDITORA DELTA



Irepunts 8

5in responder pesErars
atn 1. 5 Pr=— o hallarel valorde V1 4+ V2 4 . 4V20
Puntia como o
8.00
¥ Marcar Seleccione una:
oregunta o a,
15/26
9 b2/3
e 17123
& d 19423
| e 20721

EDITORA DELTA



Frecunts 9
Sin rEp-:n;:ier
i

Punbas como
200

¥ Marcar
prequnts

Tablas y Graficos Estadisticos

El siguiente grafico de poligono de frecuencias representa |a poblacion del Pend {de acuerdo a censos) desde el ario
2010 a 2018. Senale la alternativa que presenta |a secuencia correcta despues de determinar si la proposicion es
verdadera (V) o falsa (F)

. Bl crecimiento de 2010 a 2018 ha sido del 28%.
Il. La poblacion tuvo dos periodos de crecimiento poblacienal.

lil. El penpdo en qgue menos se crecio fue de 2010 a 2012,

Pobibacin (en millemes )

Seleccione una:

oA v
O b.VFV
. FFY
& d. FVF
2 e VVF

EDITORA DELTA



Fregunts 10
Simyrespander
aun

Plniis como
&.00

¥ Marcar
prEguUnta

Befimiciones
Elija la palabra que s= defina con la premisa planteada.

: Pacto o convenio; oral o escrito, entre partes gue se obligan sobre matena o cosa determinada; y & cuyo
cumplimiento pueden ser compelidas,

Sel=coione una:

) a. Concordato
b, Contrato
oo Convenio
@ d. Trato

L e Alignza

EDITORA DELTA



Preqenis 1 1
Sin resporder
aln

Punbis comao
B.00

" Mlarcar
Dreguana

Analogias

Elija el par analogo al par base escrito en mayusculas.

GARUA : LLOVIZNA :

Sel=ccione una:

O a bnss : aura
L b.tfon  :viento
O c arbol  :bosgue
) d. guijarrc: pedernal

L e.piedra ! pedregal

EDITORA DELTA



Pragimis 12

=in responder
EN

F'I..-nn.}.a corao
8.00

i Wlarcar
CERgUnta

Precision lexica
Elija el termino gue, al sustituir |a palabra subrayada, resulte el mas adecuado para el contexto planteado.

El guerrerc extrajo su espada, pues presagiaba gue su contendor iniciania €l atague,

Selecoions una:

U a.sach

2 b blandie

U coempund
2 d. desenvaing

e, exhibio

EDITORA DELTA



Fregunts 13

Simresponder
ain

Funids como
S.00C

Yo Marcar
pregunta

Antonimia contextual
Elija el termino que, al sustituir la palabra subrayada, exprese el significade cpuesto de la aracion.

Elpaisaje presentaba un clelo escampado.

Seleccions una:

W a.escurg
1 b nebulosc
@ g luviaso
@ d. tapado

2 g cubierto

EDITORA DELTA



Pregunts 14
Sim pespomder

2Ly

Plunnis como
500

1" harzar
FrEgMma

Conectores lGgicos - textuales
Elija fa alternativa que, al insertarse en los espacios en blanco, una adecuadamente las ideas del texto.

l.:litimamente, SE ENCUENtTa NeMIDsD i estresado, v trata de mantener la calma.

Seleccione una:

W a.y—puesto gue
U bnl —emperm
¢y —sin embargo
U d.o- pues

' e mas—dado que

EDITORA DELTA



Pregunta 15
Sin responder
aun

Puntua como
8.00

v Marcar
pregunta

Informacion eliminada

Elija la oracion que no es pertinente o es redundante con el
contenido global del texto.

|) Casi en toda la América de habla espanola se usa la palabra
huachiman. (IlI) Se aplica al guardian o vigilante, sobre todo al
encargado de cuidar los matenales de construcciones. (1) El
huachiman desarrolla su labor sacrificada, mas aun considerando
que es durante la noche. (IV) Muchos creen que se trata de una
palabra quechua. (V) La verdad es que procede del inglés,
watchman, sereno, guardian o vigilante.

Seleccione una:

QO a.l

O b.
O clv
O d.
O eV

EDITORA DELTA



Hregunta 16
Sin responder

aun
Puntda como
4.00

T Marcar
oregunta

Plan de redaccion

Elija la aliernativa que contenga la secuencia correcta que deben
seguir los enunciados para que la estructura del texto sea
ddecuada.

PROCESO DE LA CLONACION

. El nuevo ser contendra el mismo ADN gue el nacleo.
Il. Se obtiene otro y se elimina el nucleo,

|II. El ovulo se desarrolia en una hembra.

IV, El nticleo es insertado en el ovulo sin ndcleo.

V. Se obtiene un ovulo v se extrae su niicleo.

Seleccione una:

' a. IV-V-HT-THE-
v V-HI-EIV-
e V=11V
o od VIV
e IV-V-H-I-

EDITORA DELTA



Pregunta 17
Sin responder
auln

Puntua como
8.00

¥ Marcar
pregunta

Inclusion de enunciado

|. La adopcion de los postulados de la gramatica generativa de
Chomsky ha supuesto una revolucidn trascendental en la
linguistica. Il. Dicho punto de vista se opone frontalmente a la
gramatica descriptiva de Bloomfield. lll. Esa vision se limitaba a
analizar en constituyentes las oraciones ya emitidas. V. Las
diferencias entre ambas gramaticas son considerables. V.

Seleccione una:

) a.5In embargo, el mismo Chomsky opina que entre estas hay
varas diferencias.

) b. Por ejemplo, el método que utiliza Bloomfield para el anélisis
es descriptivo.

) €. 5In embargo, el propio Chomsky asegura que hay
concomitancias entre ellas.

) d. En efecto, Chomsky presenta una gramatica opuesta a la de
Bloomfield.

) e. Asi, la gramatica postula los estratos en el lenguaje:
superficial o profundo.

EDITORA DELTA



Pregunta 18
Sin responder
aun

Puntia como
8.00

¥ Marcar
pregunta

Coherencia y cohesion textual

Elija el orden correcto que deben seguir los enunciados para gue el
texto sea coherente y cohesivo.

|. Se trata, sin embargo, de una identidad muy fragil porque I3
moda esta siempre cambiando a ritmo acelerado y esta muy
preccupada por las apanencias externas. |l Aungue esta presente
en todas las culturas, tiene una importancia especial para la
Jjuventud. . Asi, |a preocupacian de los jOvenes por la moda revela
una busgueda de identidad, de ser reconocidos, de tener
legitimidad. IV. En consecuencia, la moda pasa y no alcanza el
interior y significados mas profundos. V. Moda no solo se relacicna
con ropas y adornos, incluye también costumbres, lenguajes, ideas.

Seleccione una:

2. HI--Iv-V
b V-IVHIHA
o VNI
o d. H-V-1-IV-H
e W-H=HH-E-T

EDITORA DELTA



Comprension de lectura

El factor Rt es un indicador estadistico, utihzado en epidemiclogia matematica, con el que
se mide |la capacidad de contagio promedio de una persona infectada a una persona
susceptible de contagiarse. Lo minimo es gue una persona infecte a otra (Rt=1), y cuando
el indicador se situa debajo de este numero, es porgue la pandemia esta en declive,

A fines de junio, se estimaba el Rt para el pais por debajode 1, entre 0,6 3 0.9, v
puntualmente para Lima, el indicador habia llegado a 0.7, segun informod por ese entonces
al diario El Comercio el Centro Nacional de Epidemiclogia, Prevencion y Control de
Enfermedades. Poco mas de un mes después, y luego de que en julio se modificara la
cuarentena general por la cuarentena focalizada en un grupo de regiones y provincias, el
panorama ahora es otro.

De acuerdo al cientifico Ragi Burhum, era de esperarse gue el Rt se elevara después del
levantamiento de la cuarentena, pero no a los niveles actuales. Agrega que ello se debe 3
la falta de una estrategia por parte del Gobierno en combatir [a COVID-19.

Sequn el texto, el factor Rt

Seleccione una:

' a. se ha mantenido en el meas de julio.

' b. es muy confiable en el Per( y el mundo.
¢ sirve para medir la capacidad de contagio.
' d. es usado por todos los matematicos.

' e. siempre se mantiene igual o mayor que 1.

EDITORA DELTA



Pregunta 20
Sin responder
aun

Puntua como

53

Y Marcar
pregunta

LENGUA

+Cual de las siguientes alternativas presentan uso correcto de las
letras mayusculas?

|. El Gallito de las Rocas es nativo de la region andino-amazonico
de América del Sur.

. El Neoclasicismo francés se desarrollé en la sequnda mitad del
siglo XVII v xVIIL

1. Juan Carlos llevara el curso de Educacion Financiera este
segundo semestre.

Seleccione una:

a. 5olo |
b. 1, 1Ly 1]
c. Iyl

d. Ly lll

ey

EDITORA DELTA



Fregunta 21

Sin responder
aun

Puntua como
5,50

¥ Marcar

pregunta

HISTORIA

Schre el primer gobierno de Ramon Castilla, indigue verdadero (V)
¢ falso (F) segun corresponda. Marque |a alternativa comrecta.

|. Establecio el sistema de consignacicnes para la venta del guano
con la Casa Gibbs.

Il. Promulgo 1a ley de la consolidacion de |a deuda interna de la
guerra de independencia,

. Firm& el tratado Vivanco Pareja, donde el Pend acepta
disposicicnes de Espania.

Seleccions una:
A, PV

O b.FFV
W . PVE
© d,VFF
e WE

EDITORA DELTA



Hrequnta 22
Sin responder

aur

Puntua como
550

¥ Marcar
pregunta

GEQOGRAFIA

La agricultura en | Pera se desarrolla en diferentes tipos. De los
siguientes enunciados, determine la verdad (V) o falsedad (F} sobre
esta actividad economica. Marque la aliernativa correcta.

|, En la costa, predominan los cultivos industriales como el
algodaon.

|l. Es de tipo intensiva en la region andina destinada al consumo
interno.

Ill. En la selva alta es extensiva de tipo migratorio y con penodos
gstacionales.

Seleccione una:
woa. VRV
J b, FWV
e VFE
& d, FFY
e FVE

EDITORA DELTA



Fregunta 23
3in responder
aun

Puntda como
3.50

Y Marcar
pregunta

ECONOMIA

Julic en busca de un mejor trabajo, via)o a Espana. Desde gque
emigro, cada vez recibe mejores salarios que en su pais de origen.
JQUé proceso economico se reconoce?

Seleccione una:
) a. Circulacion
' b.Consumo
¢ Femesa

) d. Produccion

e, Distnbucion

EDITORA DELTA



Pragunta 24
Sin responder
BN

Puntua como
530

¥ Marcar
preguntd

INGLES

Indigque la alternativa que completa adecuadamente el siguienie

fexto.
k | park heres

I: No, you

LYeleccione una:

' a.Can-couldn’t
b. Do- daon't
W ¢ Cant-can
' d. Can-can't

" e Could-can't

EDITORA DELTA



Fregunta 25
Sin responder
aun

Puntua como
5.50

¥ Marcar
pregunta

ACTUALIDAD

JQue partido politico tiene, actualmente, bancada en el Congreso
de la Republica?

Seleccione una:

a. Juntos por el Perd
' b. Restauracion Nacional
¢, Umon por el Perd
) d. Pert Libre

) e. Solidaridad Nacional

EDITORA DELTA



Fregunta 26
Sin responder
alkn

Puntua como
1500

Y Marcar
pregunta

LEYES DE NEWTON

Considerando la pnimera ley de Newton, determine si las
proposiciones sigulentes son falsas (F) o verdaderas (V).

l. 51 sobre una particula la suma de fuerzas es cerg, la particula
necesariamente se encuentra en reposo.

|l Si la fuerza resultante sobre una particula es cero, la particula

necesariamente se encuentra en movimiento rectilineo uniforme.

Ill. Para que una particula mantenga su estado en reposc o MEU
necesariamente debe:actuar una fuerza constante,

LYeleccione una:
4 a. WV

b. VWF
& o FRV
S a, By
) e FFF

EDITORA DELTA



IEHLII LT i
Sin responder
aun
Puntua como

15.00

¥ Marcar

pregunta

IMMABAID Y ENERGTA

El blogue de masa 5,00 kg desliza apoyado contra la pared
mediante una fuerza horizontal F. 5i desciende con rapidez
constante sobre |a pared vertical un desplazamiento de magnitud
6,00 m. Determine apreximadamente el trabajo (en J) de la fuerza
de rozemiento.

=

il

S -

i
i{:i:i:i:i:i:i:i

i‘*-':,:

L N

Seleccione una:
2 a.-294
& po-589
& c.-300
(& d.589
! e 249

EDITORA DELTA



Pregunts 28

Sin responder
aln

Puntua como
1500

¥ Marcar
pregunta

FLUIDOS

Un blogue de madera tiene 60,0 cm de largo; 30,0 cm de ancho y
5,00 cm de grosor, tiene una densidad de 0,600 g,r‘cmﬂ. JQue masa
(en kg) de plomo debe colocarse encima de dicho blogue para
hundirlo en agua, de modo gue la superficie de la madera coincida
con el nivel del agua? Siendo la densidad del agua 1,00 g/cm’

Seleccione una:
O a.5,00
O b.3.60
O 2,50
o d. 1,80
O e. 0430

EDITORA DELTA



Pregunta 29
Sin responder
aun

Funtda camao
15.00

" Marcar

pregunta

TERMODINAMICA

Una maguina termica gue sigue el ciclo de Carnot trabaja entre las
temperaturas de 1600 K y 400 K. Calcule la eficiencia de esta
maguina.

Seleccione una;
 a.250%
O b.300%
O ¢ 50,0 %
J d., 60,0 %

e M50%

EDITORA DELTA



P rEQunts 30

Sin responder
LI

Puntia como
1500

v Marcar
pregunta

CORRIENTE ELECTRICA

FPor un conductor metalice arcula una densidad de carriente de
modulo J. 51 A es el area transversal por donde circula la cornente,
antonces la intensidad de corriente electnca esta dada por:

Seleccione una:
'a. A

0 b JA
| Al
o .3 A
) oe IfAs

EDITORA DELTA



Prequrta 31
Sin responder
FUn

Puntia como
000

¥ Marcar

pregunta

ESTRUCTURA ATOMICA

La:balanza de Gouy, inventada por el fisico frances Louis Gouy, es
un dispositivo que sirve para medir la susceptibilidad magnetica de
una muestra, en particular su atraccion o repulsion por un campe
magnetico. Con respecto a los elementos:

Mg, Mo, ;,Ti, HAl, 5, Zn ylas figuras 1y 2, indique la

alternativa correcta.
Mota: Considere gque en ambas figuras, las balanzas estuvieron
equilibradas antes de ser aplicado el campo magneético.

Muestra [ Muestra

@:} Figura 1 .H@ Figura 2

Seleccione una:

' a. Existe mayor cantidad de elementos con propiedades
diamagneticos

b. La muestra de la figura T puede ser el zinc
C. En la figura 2, |2 masa de la muestra disminuye
d. La muestra de la figura 2 puede ser el magnesio

o' e, El molibdeno presenta menor paramagnetismo

EDITORA DELTA



Fregunta 32
Sin responder
aun

Puntuz como
10400

¥ Marcar
pregunta

ENLACE QUIMICO
Acerca de las propiedades de los compuestas ionicos, determine la
alternativa correcta.

Seleccione una;

' a. Tienen bajos puntos de fusién (menores de 400°C)

' b. En condiciones ordinanas se pueden encontrar en estado
liguido o gaseoso

€ 5e disuelven en liguidos apolares como el n-hexano (CeHq4)
2 d. Conducen la electnicidad en estado solido

e, Tienen altos puntos de ebullicion

EDITORA DELTA



Arapuria 33

S responder
2Ur

Puntia como
10.80

¥ marcar
pregunta

ESTADO DE AGREGACION

De acuerdo con el siguiente grafico, clasifique qué cambios de estado ocurren segun los

procesos |, Il ¥ Il respectivamente.

(W
ang

GAS [ LiQuipo

'

SOLIDO

O}

Leleccione una:

a. Ebullicion, Deposicion, Evaporacion.
b Licuacion, Deposicion, Fusion.

. Fusion, Epullicion, Deposiacn.
' d. Ebullicion, Fusion, Solidificacion.

e, Licuacion, Fusion, Deposicion.

EDITORA DELTA



Preourta 34
Sin responder
aln

Puntda como
1000

T Marcar
pregunta

EQUILIBRIO QUIMICO
Para la siguiente reaccion de combustion:
2CH;-CHOHyyy + 6054 ® 4005, + 0H.Op

La veloodad de desaparicion de etanol:

Leleccione una:

0 a. esigual a la velocidad de desaparicion de oxigeno

" b, es el doble de la velocidad de formacion de CO,

L ¢ esla tercera parte de la velecidad de formacion de HzO

U d, es tres veces mayor que la velocidad de desaparicion de oxigeno

. e esigual a la velocidad de formacion del CO;

EDITORA DELTA



.ﬂrﬁgur'rta-SE
Sin responder
aun

Puntia como
10.00

¥ hlarcar
;Iu’égur:ta

ACIDOS Y BASES

Para poder determinar el comportamiento de las especies quimicas como acidos o bases,

existen muchas definiciones, una de las mas antiguas es la de Arrhenius {1884). Senale la

especie guimica gue no es considerado come una base segun la teoria de Arrhenius.

Seleccione una:
";"I . KD H[acj

O b, NaOH
c. Fe(OH)aiaq

O d. NHsg

O e CHlOH) 5y

EDITORA DELTA



Fregunta 36

Sin responder
aun

Puntia como
1500

¥ Marcar
pregqunta

Interés simple y compussta

La suma de un capital con su interes durante 2 meses ha side 4200 unidades monetarias y

la suma del mismo capital con sus intereses, impuestos al mismo tanto por ciento durants

4 meses, ha sido de 6400 unidades monetarias. Calcule el porcentaje anual al que estuvo

impuesto,

Seleccione una:

Q 40

)

Lt

b. 50
c. 6b

) d. 60

5 55

EDITORA DELTA



Aregunta 37
Sin responder
atn

Puntiis como
1500

T tarcar
pregunta

Probabilidad

Sofia aposto contra Ana que, al tirar tres monedas si salian mas sellos que caras ella

ganaba y s salian mas caras gue sellos ganaba Ana. 5i la probabilidad de salir sello en una
moneda a5 1/2. en otra es 2/3 y en |a otra es 1/4, entonces la probabilidad que trene Ana

de-ganar es

Seleccione una;
13
24

13
26

b,
28

i
30

13
32

EDITORA DELTA



Sraguniz 38
“5in respander
aun

Puntia como
1500

¥ ‘Marcar
pregunta

Los nimeros naturales y los ndmeros enteros

Halle el mayor nimero entero tal gue, al dividirlo entre 203, se obtiene por resto un ntimerg

que s cinco veces el cociente,

Seleccione una:
& 3.8120

J b. 8210
J ¢ 8220
< d 8310
U e 8320

EDITORA DELTA



a2 - - .
Pregurta 39 Ecuaciones e inecuaciones de segundo grado

Sin responder e

S Dada la ecuacion:

ik 3x?2 =2(a + 2)x + 3(a—=1) = 0, ¢para cuantos valores de
¥ Marcar a— 3 < x,,siX; VX, son las raices de la ecuacion?

pregunts

Seleccione una:
@ ad
@ b3
O o2
@ d1
e 0

EDITORA DELTA



~= 40
spander

3 O

3rCaEr
ints

Introduccion a la Programacion lineal

Un ingeniero de minas debe decidir la cantidad de unidades cibicas de roca de oro, plata y cobre que debe extraer
para maximizar su ganancia.

La decisidh se debe tomar en base &

+ Se dispone de un total de 80 unidades clbicas de roca,

+ La produccidn porcada unidad cdbica de roca es de; 40 ton: de plata, 100 ton. de oro'y 120 ton, de cobre,

+ Las ventas de afo anterior indican que nad'es conveniente producir mas de 4000 ton, de oro.

+ Por limitaciones-de equipo, no es posible producir mas de un total de 4800 ton. de cobre y plata en conjunto.
+ Be espera tener una ganancia de $170, $150 y §100 por ton. de oro, plata y cobre respectivamente.

pA-cuanto asciende {en dalares) la ganancia maxima?

Seleccione una:
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Circunferencia

Calcule la distancia {en u entre dos cuerdas paralelas, ubicadas lo mas alejadas entre ellas,

de longitudes 3u y du y una circunferencia de radio Su.

Seleccione una:
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Areas de regiones poligonales.

Sila relacion entre la medida del lado del poligono regular de Zn lados inscrito en una

circunferencia y su radio es igual a y, determine 1a relacion entre [ medida del lade del

mismo poligono y la medida del paligona de n lades y |a medida del lado del poligono

regular inscrito de 3n lados

Seleccions una:
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Prisma

Se desea construir una caja rectangular sin tapa, cuyas dimensiones (en cm) sonx, ¥y Z.
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Si el area superficial de dicha caja debe ser 75cm?, calcule el volumen méaximo (en cm?)

que ésta pusade delimitar.

Seleccione una;
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Razones trigonometrica de angulos de cualquier magnifud

Resuelva

2cosi(x) - cos*{xX)} - Bcos(x) + 4 2 0 para x 2 [k 2. De come respuesta la longitud del

intervalo que da solucion a la inecuacicn.

Seleccione una:
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Resolucion de Triangulos

Considers un trapecio ABCD cuyas diagonales se intersecan en E. Las areas de los

triangulos AED y BEC son 18 y 8 cm® respectivamente. Calcuie el drea de dicho trapecic.

Seleccione una:

]
-

3]

&

a 45
b. 50
c. 52
d. 54
e, 56

EDITORA DELTA





